

大势纵横

239亿抄底盘喷薄而出
四大王牌洗盘后将强势崛起

沪指V形反转剑指4600



周二大盘有惊无险,早盘盘中冲高经历两波跳水,盘中一度近400股跌停,跌破4400、4300点一度逼近4200点,金融逆势拉升,军工股大涨护盘,临近午盘探底回升;午后开盘权重股拉升,题材股爆发,沪指震荡拉升收复4400、4500剑指4600点,几乎收于全天最高点,收出V形反转的强势形态。

资金显示,周二两市抄底资金达239亿,不仅让大盘成功逆袭,更是让个股纷纷出现了大幅反攻。

大盘V形反攻,个股纷纷探底回升,如此走势跟6月17日如出一辙,且量能仍是同步缩减的。这是否意味大盘周二的反转仍是诱多,后市将还有杀跌呢?我们认为,周二大盘的探底回升虽与上周三相似,但资金上已发生了变化。上周新股密集申购期在于周四、周五,正是这两天大盘暴跌近500点;而当前新股申购解冻,除周二近万亿巨资回流外,接下来的几日仍将有3万亿巨资逐渐解冻回流。因此,周二的“V形”反攻与上周三截然不同,流动性的重新充裕或意味着大盘系统性风险杀跌已近尾声。

而在系统性风险充分释放,抄底盘

强势井喷之际,后市个股杀跌将弱化,新反弹龙头将会在本次暴跌洗盘后强势崛起。特别是本轮错杀、改革与主力被套类个股,更有望成为本轮洗盘后的领涨王牌,关注以下四大品种:

- 1, 在上周暴跌下,中报高送转逆市表现靓丽,周二探底回升高送转亦表现强势,短期此题材有望受新增资金青睐;
- 2, 凡是本轮高位杀跌达50%左右的股票,均将迎来超跌反弹机会,如中国中车、全通教育腰斩后开始大幅拉升;
- 3, 本轮行情核心驱动力是改革,那些具有改革迫切性、博弈难度小的改革品种,有望强势崛起,如央企整合、国企改革等;
- 4, 凡是本轮杀跌有主力深度套牢的股票,大盘企稳后爆发力将更强。

广州万隆

股市闲话

中概股上演“回家的诱惑”

作为曾经垫底的“绩差生”,A股已经挑动了所有人的神经,而近期最火热的戏码,莫过于中概股上演的“回家的诱惑”。

自6月10日起,中概股就掀起了“海归潮”,在今年仅有3家公司赴美上市的前提下,包括奇虎在内的6家中概股都宣布要私有化,业内分析其私有化的下目标即是A股。

背后的缘由或许要追溯到A股曾经的明星——暴风科技,这家折戟海外上市的公司尽管最终无奈转向A股,但却有意外的惊喜。A股创业板公司暴风科技发行价是7.14元/股,目前股价超过300元/股,市值是3月24日上市首日的43倍。

在“美股不懂中国公司的故事”的情况下,曾长期处于“弃儿”状态对于创业板互联网+的人气爆棚颇为羡慕,对比同

行业的中概股和创业板来看,创业板的优势显而易见,而中金也曾指出,360若回归A股,市值至少可翻七倍左右。

但显然中概股的回归并不会是简单的大团圆喜剧故事。千里归家路漫漫,暴风科技从无奈放弃海外到A股上市用了5年时间,而宏达新材最近被调查也成为投资者质疑分众传媒能否顺利登陆A股的一大顾虑。

不过能否回归只是其一,而中概股的回归会否打破投资者的既有蛋糕,也是值得考虑的事情。

还是那句话,在资本市场中,所有的财富神话都归结于好的市场,尽管赶得好不如赶得巧,但盛宴散场的那天,投资者唯一能将真金白银握在手里的秘诀还是,买的那家公司能否真正匹配你为它付出的价值。 李丹

资金流向

周二资金流入357亿

两市周二的总成交金额为14744.83亿元,和上一交易日相比增加77.6亿元,资金净流入356.9亿。仍和上周五类似,今早指数低开低走,继续下跌,权重板块除银行、券商有资金护盘外,交通设施、钢铁、房地产、运输物流、煤炭等板块均大幅下跌,传媒、计算机、通信、电子信息等创业板、中小板也跟随下跌。下午抄底资金在航空、保险、银行、券商的带领

下全面回流,尤其是军工、电子信息出现报复性反弹。

热点板块及个股如下:

周二资金净流入较大的板块:电力、创业板、航天军工、银行类、电子信息、房地产。

周二资金净流出较大的板块:纺织服装、农林牧渔、商业连锁、旅游酒店。

广州万隆

券商预测

大摩投资

市场行情并没有结束

大摩投资认为,周二指数探底回升,两市量能能与上周五基本持平。短期超跌之后会有修复性行情,最近一两个月新成立的基金同样需要建仓,市场短期做空力量宣泄完之后仍会上行。

天信投顾

中期走势格局不变

天信投顾认为,在牛市中,急跌是一种快速释放风险的过程,跌的越快,跌的越是不理性,反弹往往也越是报复性的。在市场大的上行趋势还没有被完全破坏的情形下。操作上,建议投资者选择前期跌幅较大的品种作为吸纳对象。

巨丰投顾

大盘调整将结束

巨丰投顾认为,大盘上周下跌13%,此时割肉显然不明智,密切关注成交量的变化,一旦急剧缩量,大盘的调整将宣告结束并酝酿新的升机。

中航证券

急跌砸出中期大底

中航证券认为,沪指从下跌200点到上涨100点,振幅超过300点,不但标志着单日V形反转成功,更标志着本次行情的底部已经探明,后期市场将进入震荡上攻的局面,并有望再度站上5000点上方。

金证投资

牛市根基并未变化

金证投资认为,本轮牛市的逻辑和根基并未变化,建议投资者继续保持牛市思维,仓位高的投资者可以在震荡中优化结构,仓位低的投资者在震荡中布局未来。

宁波海顺

不明朗建议谨慎

宁波海顺认为,周二午后沪指在权重股的集体拉升下一举收复4400点、4500点,再考虑到打新冻结资金的陆续回流或对市场起到一定提振作用,但在目前行情不明朗下仍然建议投资者保持适当谨慎。

博众投资

市场风险逐渐加大

博众投资认为,现阶段的市场风险已经开始逐渐加大,在没有明确交易机会时,不冒险进行短期频繁交易,尤其是前期已经被炒到很高位置的个股。而那些尚处于低位,且估值水平合理,并且有业绩支撑的个股,将成为下一轮主力重点布局的对象。

股民热线:0551-62556617
E-mail:wq69535104@sina.com

2015年6月23日沪深指数

上证指数:
开盘:4471.61 最高:4577.94
最低:4264.77 收盘:4576.49
涨跌:98.13点 成交:6936.2亿元
上涨:543家 下跌:435家 平盘:128家

深成指:
开盘:15720.32 最高:16047.32
最低:14938.82 收盘:16045.99
涨跌:320.52点 成交:6047亿元
上涨:785家 下跌:631家 平盘:336家

上证指数日K线图



深成指日K线图



国元视点

消息面真空 股指上演“蹦极”

市场期待利好并未兑现,节后首个交易日股指继续低开,虽在瞬间快速展开反弹,但难耐空方力量强大,早盘10:30后再现一轮暴跌走势,沪指盘中最多下跌超过200点,跌穿60日均线,创业板指数最大跌幅近5%,极度的恐惧导致抛盘不断涌出,技术性反抽亦“如影随形”,午间一开盘四大股指强劲反弹,纷纷飘红,至尾市,沪指收于4576.49点,创业板指数收于3393.94点,市场又一次经历了“蹦极”走势。

经历上周“狂风暴雨”式的急跌之后,市场普遍预期在端午小长假期间管理层会有“利好”出台呵护市场,然而无论是降息还是降准都未能如期出现,空方力量借机进一步宣泄,主板指数及中小板指数纷纷跌穿60日均线,创业板指数亦未能幸免,一度大跌近5%,距离60日均线亦仅是咫尺之间,市场一时间忘记了“牛市”滋味,情绪几近崩溃,板块个股“哀鸿遍野”。这种类似“崩盘”式的下跌,终于让市场从前期“狂躁”氛围中清醒,也让此轮行情吸引的新投资者上了一堂“股市有风险,入市需谨慎”的生动一课。

短期市场暴跌之后,股指有望在60日均线区域进行整固,而节日期间外围市场普遍上涨,以及新股申购资金陆续的回流,都将有利于市场的稳固。 国元证券

国元证券 GUOYUAN SECURITIES
凯旋大厦营业部
服务热线:62627033
www.gyzq.com.cn
手机开户支持